

“费曼”是什么？一个汉堡？一辆跑车？一盒香烟或一种自然灾害的命名？都不是，费曼是乌克兰的一个女权抗议组织，现在可以这么说，如果你不知道费曼近来的“壮举”以及今年6月的动向，那么你看的就不会是一届完整的欧洲杯，甚至你的欧洲杯只有波兰，没有乌克兰。

费曼在整个欧洲都成为热门话题，不仅仅是因为她们和欧洲杯的战争，更因为她们身材窈窕、金发碧眼、长相甜美……她们可不是足球宝贝，她们每一次出现都会让安保人员无比紧张又羞红了脸。费曼组织昨天已经放出话来：“今年欧洲杯期间，费曼将组织至少十次抗议活动”，这一表态让乌克兰当局非常紧张和尴尬。

连欧足联主席普拉蒂尼都“怕”她们 “费曼”向欧洲杯宣战

她们要给欧洲杯一点颜色看看
乌克兰著名女权抗议组织“费曼”一脱成名



她们不是足球的宝贝



今年她们才是主角



欧洲杯「自找苦吃」

永乐曼哈顿店 360度华丽大升级

——2月24日焕然登场



2012新春刚到，永乐电器再推重磅。据悉，永乐电器大手笔对旗下的曼哈顿金水店进行360度华丽升级，新的曼哈顿店将于2月24日在万众瞩目中焕然登场。

360度大升级 引领时尚潮流

永乐负责人表示，此次曼哈顿金水店的升级再造不仅仅是一次简单的自我超越，更是一种360度颠覆性的理念革新。升级改造后的永乐曼哈顿店进行了360度优化组合，它将成为集互动、模拟、视听、展示、体验多项服务功能于一体的特色服务卖场，体现人性化的购物环境，引领开放、自由、体验式的家电消费潮流。

在卖场环境上，新颖的理念设计、优雅的空间、崭新的装潢、时尚温馨的卖场布局等配套设施极其完善，整个卖场显得更加宽敞、大气、通透，给人的视觉、感官享受非常舒服。

永乐曼哈顿金水店的升级得到了各大厂家的鼎力支持，索尼、LG、三星、伊莱克斯等日、韩、欧美著名电器巨头都将携各自新品闪亮登场，海尔、长虹、康佳、TCL等国内名

牌也将大幅度增加卖场产品丰富度。据介绍，重装后的曼哈顿店，布局、陈设、货品将带给消费者与全球家电连锁最新潮流同步的体验。此次改造的重头戏是对部分产品布局的调整，手机、数码相机、摄像机、电脑等电器移至黄金位置，经营面积进一步扩大，以适应不断扩大的市场需求。同时，为创造人性化购物环境、引领体验式的消费理念，永乐将曼哈顿店打造成购物、休闲、娱乐、体验、享受于一体的特色卖场。

另外该店汇聚了永乐电器的大批服务精英，这些人员在永乐总部北京接受了国际化最完善的零售服务技能培训，他们都具备完善的商品知识，对所销售的商品功能和特性了如指掌，在向顾客推荐商品时更从顾客的角度考虑，帮助顾客选择合适的家电。培训后，他们的服务技能非常娴熟，效率非常高，从开单、收银、提赠品，平均完成一单交易的时间不到10分钟，免除了顾客焦急等待的烦恼。

龙年生人免费抽奖赢 iPhone 4s

曼哈顿店是龙年永乐电器开的第一家门店，永乐为其打造的开业促销可谓是开年第一惠。据了解，2月24-26日开业促销期间，凡到曼哈顿店的龙年出生的顾客，无需购物，免费填写抽奖券，参加抽奖可有机会获赠 iPhone 4s 手机一部。

樊无敌

“一脱成名”为女权

费曼抗议的“主业”最初并不是欧洲杯，甚至跟体育都无关，她们瞄准欧洲杯的原因还要从去年2月说起，当时乌克兰首都基辅施行了一项法规，该法规规定：在2012年欧洲杯期间禁止居民穿着内衣或者睡衣出现在自家阳台上，以免有碍观瞻。这项法规一出就引发当地居民强烈抗议，人们认为这项规定侵犯了个人自由。

在抗议者中，最激烈的是女权组织费曼。因为乌克兰政府禁止在阳台上穿睡衣或内衣完全属于侵犯女权范畴，非常符合费曼“抗议”的主题，在零下5摄氏度的基辅，她们组织半裸示威游行，表达自己的不满。这次抗议取得了非常好的效果，费曼一举成了榜样。

尝到甜头后，她们开始频繁在欧洲杯的重要时间节点出现：去年6月，她们在身上写着“2012欧洲杯拒绝卖淫”，搅乱了欧洲杯倒计时一周年活动；7月，她们身涂彩绘，手捧足球，在喷泉中洗浴抗议乌克兰可能因为外地球迷大量拥入而暂停居民夏季热水供应……

费曼成员多为靓丽的女大学生

美丽而又让人头疼的费曼组织成立于2008年，成员为300多名女权主义者，大部分是女性成员，也包括几位男性。费曼的成员多为18岁到20岁的女大学生，她们既智慧又美貌，其官方网站打出的标语是“我来，我说，我胜”。

费曼的成立者和负责人是29岁的汉娜·古沙尔。她们计划建成欧洲最大、最有影响力的女权团体，组织宗旨是呼吁女性公民参与社会活动。“费曼”这个名字是汉娜想出来的，字面解释很直接——“女性”。在基辅，每天都有集会，总有人拿着扩音器呐喊，总有人挥舞旗帜，组织各种规模的抗议。有媒体形容该组织“一脱成名”，也有媒体称其为“民权斗士”。

普拉蒂尼“最怕”费曼

普拉蒂尼“最怕”费曼。去年9月，欧足联主席来到基辅视察欧洲杯比赛场馆建设进展，结果费曼的几位姑娘第二天就公开出现在市中心，用铁丝网罩住自己的嘴巴和胸部。费曼组织成员对BBC记者表示，乌克兰在筹办本届欧洲杯过程中有贪污腐败行为，而主办方也是通过金钱贿赂和性贿赂所得。她们还将矛头直指普拉蒂尼，表示法国人从中“得了不少便宜”。

费曼管得真宽

1. 抗议卖淫：2008年7月，为了引起政府对取缔性行业的重视，她们不惜将自己扮成妓女。
2. 反对“赢妻”比赛：前不久，新西兰一家电台举办了一场全国性的“赢妻”比赛，获胜者将得到去乌克兰选新娘的机会。此事引发费曼组织的愤怒。
3. 改革养老金制度：乌克兰去年颁布了新的养老金改革方案，将提高女性退休年龄，这引起了费曼组织的严重不满。
4. 要求贝卢斯科尼下台：2011年情人节，姑娘们来到意大利使馆门前游行示威，要求贝卢斯科尼下台。

胡敏娟

反赌案本周宣判

最高人民法院逐一过问

昨天，本报报道了扫赌案将在本周宣判的消息，昨天记者进一步证实丹东中法会在16日上午9点开始宣判，铁岭中法会在18日上午9点开始宣判。本周丹东和铁岭法院将相继公布首批受审人一审判决结果。

由于足坛扫赌案的受关注程度很高，最高人民法院对此也很重视。最高人民法院不仅在之前的公审之中派出专员现场监督，在开庭之后更是召集两地法院的合议庭人员对每一例案件逐一进行过问并给出指导建议。在开庭宣判之前，没有人会知道涉案人员的刑期，像杨一民、张健强这些前足协官员的受刑年限更是严格保密，除了该案件的主审法官之外，其他法官都不知晓。 范宏基

热火生擒“鹿”报旧仇

据新华社电 热火队本赛季仅输过7场球，其中2场都是败给了雄鹿队。在昨日赛季两军第三场交锋上，热火队终于以114：96首胜雄鹿，打破了本赛季遇“鹿”必败的怪圈。“小皇帝”詹姆斯当日贡献全场最高分35分，此外还有8个篮板和3次助攻，韦德也贡献了22分。凭借诺维茨基末节发力，卫冕冠军小牛队13日以96：92主场击败洛杉矶快船队取得四连胜。诺维茨基全场得到22分，易建联没有上场。

张可正式加盟建业

本报讯 建业俱乐部昨天确认了又一桩转会交易，来自贵州人和(原陕西人和)的边后卫张可正式成为建业队的一员。

即将年满27岁的张可是一名东北球员，职业生涯从沈阳金德起步，2009年效力于沈阳东进，2010年转会至江苏舜天，去年通过二次转会至当时的陕西人和。此前一直跟随建业队试训，并参加了多场热身赛。司职边后卫的张可左右脚均衡，在热身赛中的表现得到了主教练维斯雷恩的认可，随后通过了俱乐部安排的体检，昨天得以正式签约。

在成功转会之后，张可也面临着激烈的竞争，在边后卫位置上，建业队原本就有李昭楠、谭望嵩、姚冰等多名好手，此外，张路、顾操在去年的联赛中也曾多次打边后卫位置，所以要想在建业队打上主力，张可还需要付出更多的努力。

此外，前一段时间锁骨受伤的肖智，前天已经在医院接受了手术，手术进展顺利，队友们也纷纷通过微博表达了祝福，希望他尽快康复，早日归队。

首席记者 郭韬略

全国U-13赛 建业第十二

本报讯 全国足球U-13联赛前天在广东英德足球训练基地落幕，首次组队参赛的河南建业队最终名列第十二位。

建业U-13队伍的队员全部来自于去年设立的各个网点小学，春节前在中牟基地进行了十天的集训后即赴广东参赛。刚刚组队即取得这样的成绩应该说还是不错的，不过通过这次比赛，也让俱乐部发现了不少问题。“尽管成绩不错，但比起其他一些俱乐部，我们起步还是晚了，比如山东鲁能，他们的这支梯队已经组建了3年，而由于组队晚，也造成了我们的人员流失，鲁能、绿城的队内都分别有3名来自河南的小球员，而且是场上主力，整个比赛中，河南籍的队员就更多。所以，这也给我们敲响了警钟，必须进一步重视青少年力量的培养。”俱乐部负责青训工作的陈文杰介绍说。

首席记者 郭韬略